
(Bridges, et al, 2010)

88.2% OF PORNOGRAPHY

SCENES ANALYZED

CONTAINED PHYSICAL

AGGRESSION,  SPANKING,

GAGGING,  AND SLAPPING

OF WOMEN

PORNOGRAPHY USE

INCREASED BY 1 1%

DURING THE COVID

PANDEMIC 

 ADOLESCENTS WHO

VIEW ONLINE

PORNOGRAPHY ARE

MORE LIKELY TO

ENGAGE IN R ISKY

SEXUAL BEHAVIORS

AND TO HAVE ANXIETY

OR DEPRESSION

(Principi et al., 2019)

KIDS UNDER 10 YEARS OLD-COMPRISE OF 22% OF ONLINE

PORN USE OF MINOR CONSUMERS (S ITES MOST V IEWED

ARE ‘EXTREME BRUTAL GANG BANG, ’  ‘SLEEP ASSAULT, ’

‘DOMESTIC D ISCIPLINE, ’  AND ‘CRYING IN PAIN . ’ )




10-14 YEAR OLD’S MAKE UP 36% OF MINOR CONSUMERS

 

(Mestre-Bach et al, 2020). 

(Peter & Valkenburg, 2016; Ybarra &
Thompson, 2017).

ADOLESCENTS WHO

USE PORNOGRAPHY ARE

MORE LIKELY TO

COMMIT SEXUAL

VIOLENCE 
(Pornhub, 2019)

2019 ALONE, THERE

WERE OVER 42 BILLION

VIS ITS TO ITS WEBSITE

For more information, visit InternetSafety101.org

HALF OF 8TH GRADERS

HAVE V IEWED

PORNOGRAPHY

(Lin, et al., 2020)

i n t e r n e t
p o r n o g r a p h y

the truth beh ind

(Mureasn, 2016)
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